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Στηρίζουμε το δίκαιο αίτημα για σύσταση νέων οργανικών θέσεων                         

θεατρικής αγωγής και  εικαστικών μαθημάτων. 

Καλούμε στην Κινητοποίηση την Παρασκευή 31 Μαρτίου στις 14.30                       

στο Υπ. Παιδείας. 

Ο Σύλλογός Εκπαιδευτικών Π.Ε Κερατσινίου-Περάματος «Νίκος Πλουμπίδης» 

στηρίζει το δίκαιο αίτημα του ΠΕΣΥΘ ( Πανελλήνιου Επιστημονικού Συλλόγου 

Θεατρολόγων και της  (ΕΝ.ΕΚ.Ε.Μ.)   Ένωσης Εκπαιδευτικών Εικαστικών 

Μαθημάτων για τη σύσταση νέων οργανικών θέσεων στην Πρωτοβάθμια 

Εκπαίδευση. 

Δυστυχώς το ΥΠΑΙΘ δεν ικανοποίησε το δίκαιο αίτημα των συναδέλφων 

ειδικοτήτων, παρόλο που ζήτησε από τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

να καταγράψουν τις προτάσεις τους σε σχέση με τη σύσταση νέων οργανικών 

θέσεων και παρόλο που στη συντριπτική τους πλειοψηφία – και εκτός 

μεμονωμένων περιπτώσεων – οι Διευθύνσεις πρότειναν τη σύσταση ενός ικανού 

αριθμού οργανικών.  

Η έλλειψη οργανικών θέσεων έχει σοβαρές συνέπειες στη ζωή των συναδέλφων 

εικαστικών και όχι μόνο: άλλοι συνάδελφοί μας παραμένουν εγκλωβισμένοι μακριά 

από τους τόπους κατοικίας τους χωρίς τη δυνατότητα μετάθεσης, άλλοι αδιόριστοι 

έπειτα από χρόνια εργασίας και προσφοράς ως αναπληρωτές, και άλλοι άνεργοι, με 

ό, τι αυτό μπορεί να σημαίνει στις αδιανόητες συνθήκες ζωής που βιώνουν.  

Διεκδικούμε:  

 

• Την άμεση σύσταση των οργανικών θέσεων που απαιτούνται στην 

Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση, με βάση τα πραγματικά κενά. 

• Τη συμπερίληψη των νέων οργανικών κενών που θα προκύψουν στις 

αιτήσεις μετάθεσης του τρέχοντος διδακτικού έτους.  

• Να πάψουν να ανατίθενται τα μαθήματα ειδικοτήτων, ώστε να επιτευχθεί το 

μέγιστο παιδαγωγικό όφελος και να πάψει η αδικία που υφίστανται οι 

συνάδελφοί μας που είναι οι καθ᾽ ύλην  αρμόδιοι να τα διδάξουν. 
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• Μαζικούς– Μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων. 

Μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών που εργάζονται τα τελευταία χρόνια 

στα σχολεία. 

 

Καλούμε τη Διδασκαλική Ομοσπονδία Ελλάδος, τους ΣΕΠΕ, Επιστημονικούς Φορείς 

και τις Ενώσεις Γονέων να στηρίξουν τα δίκαια αυτά αιτήματα. 

 


